11Iro

HAms: Mapart
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2010 15:50:51

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.10.2010 17:41:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161678/answer/162070




Be3 ocMoTpa HUYEro cKa3aTh HEBO3MOKHO. CTPAHHO, €C/TM y POJUTENEH HET BpeMEHHU Ha 3[0POBbE
pebeHka. BeposiTHO, BhI IHIIeTe 0T UMEHH POIUTEIIeH.



